



NSJS

NEZAVISNI SINDIKAT JAVNIH SLUŽBI SRBIJE

Beograd, Dečanska 14/V, Novi Sad, Modene 5, e-mail: sindiso@sbb.rs tel/faks: 025/420-093

БЕЗ МОРАТОРИЈУМА НА ЗАПОШЉАВАЊЕ У ШКОЛАМА

Ипак листе за преузимање незаобилазне

Последњих дана из школских управа школама стизале су збуњујуће информације, па чак и саопштења у којима се буквално тумачи Закон о буџетском систему којим је проглашена забрана запошљавања код свих корисника јавних средстава. Наш синдикат сво време је давао информације које смо добили од министра финансија, Лазара Крстића и по којима би онемогућавањем запошљавања на одређена радна места ослобођена због одласка запосленог у пензију или на боловање било немогуће организовати и одржавати наставу. Нажалост, неки начелници школских управа су криво тумачили поменути закон и додатно збунили директоре у школама.

Трагом питања већег броја директора школа да ли ће бити могуће заснивање радног односа у време мораторијума који ће бити присутан у јавним службама током наредне две године (можда и дуже), као и питањем да ли ће у школама бити могуће преузимање се Листе за преузимање запослених за чијим је радом делимично или у потпуности престала потреба (јер је и то заснивање радног односа), дошли смо у посед Уредбе о поступку прибављања сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава, која недвосмислено потврђује да ће у одређеној процедури, уз прибављену сагласност, бити омогућено ново запошљавање на упражњена радна места *„предвиђена актом о систематизацији које је било попуњено на дан ступања на снагу Закона о изменама и допунама Закона о буџетском систему („Сл. гласник РС“ бр. 108/13) односно после ступања на снагу тог закона, а постало слободно услед престанка радног односа по било ком основу лица које је било распоређено на том радном месту, односно које је обављало послове тог радног места“*.

У сваком случају, опет ће се они који су слали ових дана збуњујућа саопштења морати за језик угристи и слати нова саопштења у којима ће појаснити процедуру, односно начин на који се може прибавити сагласност за заснивање радног односа са новим лицима, а ради попуњавања слободних, односно упражњених радних места код корисника јавних средстава.

У сваком случају, у међувремену, док шеф начелника школских управа не одржи информативне састанке са начелницима, а они са директорима, поменути Уредбу коју је Влада Републике Србије донела **20.** децембра ове године можете преузети са нашег сајта и проценити ко је говорио истину, а ко је „од језика правио лопату“.

Београд, **24.12.2013.** год.



проф. Хаџи Здравко М. Ковач
председник NSJS